

## PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky,

Veškeré zboží v mém obchůdku je mé výroby

Cena - ceny zboží jsou uvedeny včetně DPH a není v nich započítáno poštovné. To se připočítává až při placení na základě výše objednávky, způsobu požadovaného dodání a platby.

REZERVACE - oblečení rezervuji na max. 4 dny, pokud do 6 dnů nebudou penízky na mém účtě a neozvete se v tomto případě ruším rezervaci. Po dohodě je možné rezervaci prodloužit.

Platba za zboží - pouze na účet, bankovním převodem, vyjde to levněji na dobírku neposílám. Po přijetí částky na účet je zboží odesláno. Dodací lhůta je od 3 dnů

Cena poštovného - podle váhy balíčku 99,- ...129,- podle tarifů české pošty  
č.ú. 43-7192960277/0100

Reklamacce:

Zboží nelze vracet na dobírku - jakékoliv takto vrácené zboží provozovatel nepřijímá.

Vracené zboží musí být v původním stavu (neprané a nežehlené) a označeno původní identifikační etiketou s číselným kódem zboží.

Zákazník před zasláním zboží zpět na adresu provozovatele tohoto na skutečnost předem písemně e-mailem upozorní a musí definovat, kterou konkrétní zásilku bude vracet - jakékoliv neoznamené zásilky nebude provozovatel přijímat.

Zákazník je rovněž povinen sdělit provozovateli následně finanční vypořádání:

pokud si zákazník bude přát vrátit peníze za reklamované zboží na účet, přiloží k zásilce číslo bankovního účtu, na který mu budou připsány peníze. Provozovatel následně nejpozději do 10 dnů převede finanční částku na uvedený účet.

pokud si zákazník bude vybírat další zboží nebo má rozpracovanou rezervaci, řeší provozovatel finanční vypořádání zápočtem - finanční částka za vrácené zboží bude využita jako sleva z rozpracované rezervace.

Provozovatel si vyhrazuje možnost ukončit se zákazníkem obchodní vztahy (po předchozím upozornění) v případě, že prodávající vyhodnotí jednání zákazníka při nákupech a reklamacích jako vypočítavé.

V souladu se zákonem nelze uplatňovat reklamacce na použité zboží po uplynutí 14-ti denní lhůty na vrácení zboží.

Náklady spojené s reklamací vždy hradí zákazník.

Veškeré dotazy a rady zodpovím.

IČO 707 88 782

Michaela Vycpálková, Husova 596, Benešov u Prahy, 25601

Přeji příjemné nakupování a hezký den